



平成 30 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 : 株式会社じもとホールディングス  
 代表者名 : 代表取締役社長 栗野 学  
 (コード番号: 7161 東証第一部)  
 問合せ先 : 取締役総合企画部長 香川 利則  
 (TEL. 022-722-0011)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 5 月 11 日に公表しました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

【訂正内容】(訂正箇所には、下線を付して表示しております)

1. 添付資料 3 頁 1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

[訂正前]

・財務活動によるキャッシュ・フロー

劣後特約付社債の償還による流出が 80 億円、配当金の支払による流出が 11 億 90 百万円ありました。

これらにより財務活動によるキャッシュ・フローは 92 億 19 百万円の流出となりました。

[訂正後]

・財務活動によるキャッシュ・フロー

新株予約権付社債の償還による流出が 80 億円、配当金の支払による流出が 11 億 90 百万円ありました。

これらにより財務活動によるキャッシュ・フローは 92 億 19 百万円の流出となりました。

2. 添付資料 14 頁 4. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位: 百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
<u>劣後特約付社債の償還による支出</u>	—	△8,000

(以下、省略)

[訂正後]

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
--	--	--

財務活動によるキャッシュ・フロー

<b>劣後特約付社債及び新株予約権付社債の償還による支出</b>	—	△8,000
----------------------------------	---	--------

(以下、省略)

3. 添付資料 21 頁 4. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (1 株当たり情報) 2. 1 株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎

[訂正前]

(注) 株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社の株式は、1 株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。

前連結会計年度 135 千株

当連結会計年度 **232** 千株

[訂正後]

(注) 株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社の株式は、1 株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。

前連結会計年度 135 千株

当連結会計年度 **224** 千株

4. 添付資料 45 頁【参考】個別業績の概要 (株式会社仙台銀行) 2. 個別財務諸表及び主な注記 (1) 貸借対照表

[訂正前]

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成 29 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 30 年 3 月 31 日)
負債の部		
預金	947,181	908,503
当座預金	16,335	18,235
普通預金	567,891	540,746
貯蓄預金	7,628	7,244
通知預金	917	977
定期預金	345,515	<b>333,353</b>
定期積金	5,645	5,543
その他の預金	3,247	2,400

(以下、省略)

[訂正後]

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成 29 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 30 年 3 月 31 日)
負債の部		
預金	947,181	908,503
当座預金	16,335	18,235
普通預金	567,891	540,746
貯蓄預金	7,628	7,244
通知預金	917	977
定期預金	345,515	<b>333,355</b>
定期積金	5,645	5,543
その他の預金	3,247	2,400

(以下、省略)

以 上